

木寺昌人 日本驻华新大使



木寺昌人 资料照片

11月22日,日本政府在内阁会议上决定起用助理官房长官木寺昌人接替9月突然病逝的西宫伸一出任驻华大使。

日本驻瑞士兼列支敦士登大使梅本和义将接替木寺的职务,预计日本政府将于26日正式任命。

木寺昌人是东京人,今年59岁,毕业于东京大学。1976年进入外务省,曾任国际协力局长、官房长等。2012年9月起担任官房长官助理。

有专家分析称,木寺昌人虽然不是传统意义上的驻华人士,但是他曾经在1991年1月至1993年4月,在外务省中国科有过任职经

历,所以有一定的外事经验。同时,他作为官房长官助理,可以说是首相身边的人,通过任用木寺,可以传递一种日方非常重视与中国改善关系,同时跟首相非常密切的消息。

木寺昌人出任驻华大使,可能会改善中日关系,大家对此有一定的期待,因为他是在野田佳彦身边的人,可能与首相沟通有特殊的渠道。另外,由于他在中国科任过职,所以相对对中国情况还算是比较了解,可以说值得期待,但是具体他将采取什么措施,还要根据他到任之后的表现才能知道。 综合消息

突发新闻

日男子劫持人质 只为逼野田下台

日本一名男子22日在一家银行挟持5名人质,要求首相野田佳彦主持的内阁辞职。警方说,男子据信三四十岁,当天下午2时20分许在中部爱知县丰川信用银行一家支行持刀劫持人质。

日本媒体报道,人质为4名银行职员和一名顾客。男子要求野田内阁下台,想与记者对话。按《朝日新闻》的说法,他要求得到供10天食用的食物、饮用水和一个扩音器。暂时不清楚男子的身份。电视画面显示,警方封锁事发银行周边区域。

野田16日解散国会众议院,决定12月16日举行选举。最新民意调查结果显示,执政党民主党可能遭遇失败,自由民主党有望赢得众院最多议席。 据新华社



22日,在日本爱知县丰川市,警方在发生劫持人质事件的银行附近布置警戒线 新华社/法新

我外交部发言人:

希望新任大使发挥积极作用

在就日本政府当天正式任命木寺昌人为新一任驻华大使答问时,中国外交部发言人华春莹表示,中方正根据国际惯例和相关程序处理日本驻华大使轮换事

宜。当前中日关系面临严重困难,日方应以实际行动为妥善处理和解决有关问题、改善两国关系作出应有努力。希望日本新任驻华大使能为此发挥积极作用。

日本外相近日言论极其错误

22日的例行记者会上有记者问,据报道,21日,日本外相玄叶光一郎在美国《国际先驱论坛报》发表文章称,《旧金山和约》规定,美国政府将包括钓鱼岛在内的岛屿管辖权作为“日本固有领土”交付日本,而中国政府却不承认。因此日本并没有否认战后国际格局,反而是中国不接受战后国际秩序。“日本为什么没有将钓鱼岛

问题提交国际法院仲裁”这个问题应由正在挑战现状的中国来回答。中方对此有何评论?

华春莹说,日本外相有关言论是极其错误和不负责任的。中方从来就不承认、不接受日方对钓鱼岛的非法占据和所谓“实际管控”。中方一直强调日方在钓鱼岛附近海域的所谓“存在”和“管控”是非法、无效的,中方绝不会接受。据新华社



实景图

一期清盘 现房盛惠

现房心动价 (限指定房源) 岁末即刻换新家

一期约118-140㎡经典户型,清盘盛惠

二期简景三房,城心置业首选 / 二期御景四房,空中墅馆,珍席登场,全城争藏



复地 | 新都国际
GLORIOUS TIMES

新街口

珠江路

鼓楼

南京站

红山动物园站

迈皋桥站

南京市下关区燕亭路2号 025/6893 5888 6893 5999

投资商: FORTÉ 复地 www.forterealestate.com 开发商: 南京润锦房地产开发有限公司 全程代理: 江苏润锦置业 4008-200-665

凡购房送20000元大礼包(含物业费、车位费、装修基金等),详情请咨询售楼处。项目地址:南京市下关区燕亭路2号。项目咨询电话: 025-6893 5888

